

## Ставропольским добровольцам рассказали секреты общения с пожилыми людьми

27.02.2018, 15:58 Ставропольский край



На базе краевого геронтологического центра состоялось очередное занятие Школы волонтёров. Обучение проходит в рамках партийного проекта единороссов «Старшее поколение».

В гости к подопечным центра пришли добровольцы из Ставропольского аграрного университета. Председатель общественного совета партпроекта и директор учреждения Константин Больбат рассказал студентам о работе геронтологического центра.

Психологи учреждения провели занятия с волонтёрами. Они рассказали об особенностях лиц с ограниченными возможностями здоровья и методах работы с пожилыми людьми. Ребята узнали, как общаться с инвалидами-колясочниками.

После краткого курса теоретической подготовки ребята отправились на практике осваивать полученные знания.

Напомним, что Школа волонтёров открылась в ноябре 2017 года. А в Ессентуках добровольцы раздавали горячие обеды бездомным.